

述职报告

校园管理科 陈小军

在过去的一年里在领导及各位同事的支持下，顺利完成了处内和学校的各项工作任务，为了使我们能够再接再厉搞好明年工作，特将本年度工作总结汇报如下：

一、在平时的工作中，能够按照师德的高标准严格要求自己。做事坚持原则，诚实正直，言行一致，模范遵守社会公德。关心国家大事，积极参加学习，通过学习切实增强了我的职业道德建设的自觉性和积极性。我始终牢记为人师表。把师德规范转化为工作的内在理念和自觉行动，牢固树立和落实科学发展观。

一年来，本人处处严格要求自己。热爱本职工作，坚持学习相关业务知识，不断提高自己的理论水平和综合素质。不断学习新知识来更新自己，积极支持领导工作，讲奉献、吃苦耐劳，不计较个人得失。树好个人形象，持续强化道德修养，始终保持严谨认真的工作态度和一丝不苟的工作作风，认真地完成领导交给的各项任务。

二、在负责高新校区校园管理工作我深感工作的重要性，也觉得自己知识面掌握的太少，经验不足，在工作中比较急躁。以后还要向大家多学习，虚心进取，多和同事之间进行交流学习共同增加知识面和应对各方面事件的处理，做到知识共学，资源共享，工作共干，在每个细节中；以改进工作

作风、讲求工作方法、注重工作效率、提高工作质量为目标，积极努力地完成各项工作任务。珍惜机会发扬优点，改正缺点，改进工作的方式方法，全面提高综合素质，取得更好的成绩。特别是要时刻把自己的言行工作放到典型与榜样的面前进行比较，真正做到找差距，抓落实，促提升，主动谋好事，积极干实事，努力干成事，兢兢业业，求真务实，克己奉公的工作态度，全力推动本职工作，为后勤工作添砖加瓦。

三、对于工作经验及时总结，对于缺点及时改正，通过不断的思考和积累，逐步形成求真务实的工作作风。作为一名党员，我始终以身作则，对自己高标准、严要求，恪尽职守，踏实进取，认真谨慎，忠于职守、尽职尽责，遵纪守法、廉洁自律，执着追求，坚决服从领导分工，与同事凝心聚力，共同开展好部门工作。在日常工作中，我紧紧围绕服务教学的理念，严格坚持公正、公平、科学的原则。对自己严要求、高效率，以求为教师提供更好地服务，努力发挥党员的先锋模范作用，树立大局意识、服务意识、使命意识，并把“全心全意为人民服务”的宗旨体现在每个细节中；以改进工作作风、讲求工作方法、注重工作效率、提高工作质量为目标，积极努力地完成各项工作任务。以后的工作中强化理论素养，自觉加强理论学习，坚定理想信念和政治定力，不断提高政治敏锐性和政治鉴别力。强化党性修养，加强党性锻炼，不

断提升政治境界，思想境界，道德境界，加强自律，慎独慎微，不断增强政治定力，纪律定力，道德定力，抵腐定力，强化自我革命，切实提高开展批评和自我批评的自觉性。时刻对照党章检查自己的言行，永葆共产党人政治本色。并将其应用于日常工作中、不断增强工作的预见性、创造性、不断提高工作效率和水平。

四、作为学校后勤的一名职工，我虽不能站在三尺讲台上为学子们传授知识，但我始终牢记“管理与服务育人”的宗旨，通过日常工作中主动、热情、耐心、周到的服务，做努力进取、奋发向上的榜样。我们科室工作千头万绪，2022年注定不平凡的一年，在疫情防控常态化工作情况下，主要完成了以下几个方面的工作。1、疫情防控工作。完成了两次封校期间全员核酸发放防疫物资、准备早餐，协调医护用品、布置核酸检测现场志愿服务等工作，连续协助组织开展30轮核酸检测工作，全部实现了准时准点无差错。完成了高新校区、石鼓校区集中隔离点设立“三区两通道”等正规化建设。完成了新老生报道、返乡、四六级英语考试、研究生考试、实习生返校等各类疫情防控工作和社会面家属区核酸采样工作。2、科室工作。在人员短缺的情况下组织好职工在校园环境卫生、室内保洁、消毒、维修、绿化等工作。组织参与了文学与新闻传播学院智慧书法教室装修、教育学院舞蹈教室维修改造、附属学校教室粉刷、高新校区体育场卫生间改造、高新校区体育场附属用房改造、宝鸡文理学院

全媒体影像实践中心实验室装修、高新校区停车场改造等大小 50 余项。实施完成高新、石鼓校区校园绿化修剪除草养护、宝鸡文理学院电梯日常维护保养服务、宝鸡文理学院博文楼物业服务、宝鸡文理学院校园垃圾桶采购、博文楼地下车库监控及道闸安装等 10 余项服务项目。完成了零星维修 70 余项。这些项目的完成有力的保障了学校的教学生活，为广大教职工员工提供了一个干净、整洁、美丽的校园。

五、要经得起诱惑。在市场经济形势下，要经得住各种各样的诱惑，要用平民百姓的心态，做到知足常乐。在生活上不要搞攀比，要保持良好心态，淡泊名利，任何时候都要谦虚谨慎，不要忘乎所以。要经得起种种诱惑，要始终保持谦虚谨慎、戒骄戒躁的良好作风。一个人犯错误有时就是一念之差。我必须构筑一道坚固的思想道德防线和党纪法律防线，不可越雷池一步。要守住防线，就要做到洁身自好，增强自制力，提高思想觉悟，自觉抵制各种诱惑。要做到常思贪欲之害，常弃非分之念，常怀律己之心，常修从政之道，多说真话实话，少说空话套话，不说虚话假话。摆正自己的位置，找准自己的坐标，牢记自己的责任，干好自己的工作，创出崭新的业绩。反骄防满，避免重蹈复辙。 以身作则认真克服过去“认可的就等于成绩”的错误认识，严格要求自己，清除“小得即满，小胜即骄”的思想，以“让领导放心，让同事认可，让群众满意"为奋斗目标，无论何时何地都老老实实做人，认认真真工作。对自己高标准、严要求，恪尽

职守，踏实进取，认真谨慎，忠于职守、尽职尽责，遵纪守法、廉洁自律，执着追求，坚决服从领导分工，与同事凝心聚力，共同开展好部门工作。

陈小军

2023年3月7日